

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 3/2008 z dnia 17 grudnia 2007 r. w sprawie działań informacyjnych i promocyjnych dotyczących produktów rolnych na rynku wewnętrznym i w krajach trzecich*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 3 z dnia 5 stycznia 2008 r.)*

Strony 8 i 9, załącznik „Tabele korelacji, o których mowa w art. 19”, tabele korelacji zastępuje się tabelami w brzmieniu:

„ZAŁĄCZNIK

TABELE KORELACJI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 19**1. Rozporządzenie (WE) nr 2702/1999**

Rozporządzenie (WE) nr 2702/1999	Niniejsze rozporządzenie
Artykuł 1	Artykuł 1
Artykuł 2	Artykuł 2
Artykuł 3	Artykuł 3 ustęp 2
Artykuł 4	Artykuł 4 ostatni akapit
Artykuł 5, ustęp 1	Artykuł 4 akapit pierwszy
Artykuł 5, ustęp 2	Artykuł 5 ustęp 2
Artykuł 6	Artykuł 6 ustęp 2
Artykuł 7 ustęp 1 akapit pierwszy	Artykuł 6 ustęp 1
Artykuł 7, ustęp 1 akapit drugi i ustęp 2	Artykuł 7 ustęp 1
Artykuł 7, ustęp 3	Artykuł 7 ustęp 2
Artykuł 7 ustępy 4 i 6	Artykuł 8
Artykuł 7 ustęp 5	Artykuł 11 ustęp 2
—	Artykuł 9
Artykuł 7a	Artykuł 10
Artykuł 8 ustępy 1 i 2	Artykuł 11 ustępy 1 i 3
Artykuł 8 ustępy 3 i 4	Artykuł 12
Artykuł 9 ustępy 1–4	Artykuł 13 ustępy 1–4
—	Artykuł 13 ustęp 5
Artykuł 9 ustęp 5	Artykuł 13 ustęp 6
Artykuł 10	Artykuł 14
Artykuł 11	Artykuł 15
Artykuł 12	Artykuł 16
Artykuł 12a	Artykuł 17
Artykuł 13	Artykuł 18
Artykuł 14	Artykuł 19
Artykuł 15	Artykuł 20

2. Rozporządzenie (WE) nr 2826/2000

Rozporządzenie (WE) nr 2826/2000	Niniejsze rozporządzenie
Artykuł 1	Artykuł 1
Artykuł 2	Artykuł 2
Artykuł 3	Artykuł 3 ustęp 1
Artykuł 4	Artykuł 4 akapit pierwszy
Artykuł 5	Artykuł 5 ustęp 1
Artykuł 6 ustęp 1 akapit pierwszy	Artykuł 6 ustęp 1
Artykuł 6 ustęp 1 akapit drugi i ustęp 2	Artykuł 7 ustęp 1
Artykuł 6 ustęp 3	Artykuł 7 ustęp 2
Artykuł 6 ustępy 4 i 6	Artykuł 8
Artykuł 6 ustęp 5	Artykuł 11 ustęp 2
Artykuł 7	Artykuł 9
Artykuł 7a	Artykuł 10
Artykuł 8	Artykuł 11 ustęp 1
Artykuł 9	Artykuł 13
Artykuł 10 ustęp 1	Artykuł 11 ustęp 3
Artykuł 10 ustępy 2 i 3	Artykuł 12
Artykuł 11	Artykuł 14
Artykuł 12	Artykuł 15
Artykuł 13	Artykuł 16
Artykuł 13a	Artykuł 17
Artykuł 14	Artykuł 18
Artykuł 15	Artykuł 19
Artykuł 16	—
Artykuł 17	Artykuł 20*